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枚方市
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24
29 4,800

75 15 34
19 2 14.6

7

人口推計結果（年齢３区分別人口推計比率） （単位：人、％）
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22.2 / 19 16.6 /

20

16
19 3

20 3

15



5
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17 4
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3,286 19 7,331

24

14

17 4

1500
20 7
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19 5
12 76

19 279

19

12
17 3

20 10

3

18



2 18

8
9

20 5,000 2,865 57.3

83.0 15 3.5

19

市内で他に
移りたい
5.4%

わからない
8.7% 無回答

2.1%

31.9%

45.7%

市への永住意向 

住み続けたい 
市外へ移りたい 
6.2% 

今は移る気はない

市への永住意向



41.2%

30.6%

20

  市の好きなところ・誇れるところ 

  市のよくないところ・改善すべきところ 

22.8%

7.6%

8.8%

12.7%

10.9%

12.4%

19.4%

7.0%

8.0%

10.1%

19.2%

30.6%

6.6%

7.6%

17.9%

11.3%

8.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

 交通の不便さ
通勤・通学の不便さ

まちに歴史や伝統が感じられない
自然環境がよくない

病院などの医療施設が不足している
保健・福祉施設が不足している

文化・スポーツ施設が不足している
まちのイメージがよくない

子育て環境がよくない
買い物に不便

防犯・防災の対策がよくない
余暇を楽しむ場所が不足している

市民活動が活発ではない
住宅環境がよくない

行政のサービスがよくない
その他

不明・無回答

37.0%

16.3%

15.3%

26.5%

28.0%

8.9%

3.9%

8.1%

6.0%

41.2%

1.8%

3.7%

4.3%

15.9%

2.6%
3.1%

4.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

 交通の便利さ
通勤・通学の便利さ

まちに歴史や伝統が感じられる
自然環境がよい

病院などの医療施設が充実している
保健・福祉施設が整っている

文化・スポーツ施設が整っている
まちのイメージがよい
子育て環境がよい

買い物に便利
防犯・防災の対策がよい

余暇を楽しむ場所が充実している
市民活動が活発
住宅環境がよい

行政のサービスが充実している
その他

不明・無回答



6 3,514 9 21
2,985 84.9

21

まちにあると魅力的だと思う項目 

50.1%

33.0%

40.4%

35.9%

27.4%

8.4%

12.8%

18.2%

13.8%

14.3%

2.6%

2.3%

54.4%

33.8%

40.0%

44.5%

15.1%

12.6%

13.1%

14.8%

13.0%

11.7%

1.7%

3.8%

59.8%

31.0%

46.0%

48.1%

12.1%

9.1%

17.1%

20.7%

17.0%

7.8%

2.1%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

駅周辺に飲食や買物など
若者が楽しめる場がある

書店やレンタルショップ等の
情報が得られる場がある

大型のショッピングセンターがある

劇場や映画館がある

遊園地などのレジャー施設がある

路上ライブ・ダンスなど若者の
個性を発信・鑑賞できる場がある

スポーツジムなど健康づくりの場がある

住みたくなるような住宅がある

働きたくなる職場がある

高校や大学がたくさんある

その他

不明・無回答

中学生
N=727

高校生
N=965

大学生（大学院生含む）
N=1215

※比率（％）は、その質問の回答者数を基数（N）
 として算出しています。 



61.9%

22

小学校や中学校を良くするための重要性 

32.2%

61.9%

24.2%

25.3%

11.8%

16.2%

3.4%

18.3%

10.0%

13.9%

9.2%

4.7%

3.6%

15.3%

9.6%

3.7%

1.1%

47.0%

31.9%

28.0%

37.2%

10.8%

9.7%

4.6%

18.1%

10.9%

16.4%

8.2%

3.3%

3.6%

8.4%

14.5%

3.4%

4.0%

57.7%

18.0%

35.6%

44.4%

11.7%

5.5%

8.8%

19.0%

12.8%

24.3%

7.8%

2.1%

2.5%

7.2%

15.6%

2.7%

1.6%

先生の指導力の向上

教室にエアコンを設置するなど
勉強しやすい環境を整備する

登下校時など学校の安全・安心の対策

基礎的な学力の向上

応用的な学力の向上

中学校での給食の実施

食に関する知識や食を選ぶ力を身に
付けるための「食育」の取り組み

体力づくり

少人数学級制の導入

職業体験、ボランティア活動などの
社会体験活動を多くする

校舎の緑化などの環境対策や
環境教育を行う

２学期制の実施

小中一貫校の実施

校舎の老朽化や地震への対策

児童・生徒からの相談体制の充実

その他

不明・無回答

中学生
N=727

高校生
N=965

大学生（大学院生含む）
N=1215

※比率（％）は、その質問の回答者数を基数（N）
 として算出しています。 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



200 86
125 43.7

60.8
28.0 9

40
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不明・無回答
4.8%

わからない
2.4%

0.8%

3.2%

将来の事業・活動の意向 

市外へ転出したい 

できれば 
市外に転出したい 

できれば枚方市で 
続けたい 
28.0% 枚方市で続けたい 

60.8% 

将来の事業・活動の意向



17 10 4 1 65

7

24



18

25



26

香里団地のケヤキ通り




